



SMALTOXYL YACHT LAK

ZAŠTITNI I UKRASNI LAK OD ŠPERPLOČE



Vreme sušenja: 3-4 sati



Razređivanje: Za nanošenje četkom ili valjkom 5-10% po volumenu sa razređivačem SMALTOLUX BELI DUH. Za nanošenje pištoljem za prskanje do 10% po volumenu sa razređivačem VECHRO br. 1.



Nanošenje drugog sloja: nakon 18-24 sati



Pakovanje: 750 ml i 2,5 l

Nanošenje: četkom, valjkom, pištoljem za prskanje

OPŠTE OSOBINE

Zaštitni i dekorativni lak za visokootpornu šperploču, za unutrašnju i spoljnu upotrebu, na bazi posebno modifikovanih alkidnih i poliuretanskih smola. Zbog svog sastava štiti film boje od vlage, raspadanja i razvoja gljivica. Pravilno odabrani UV filteri efikasno štite od ultraljubičastog zračenja. Održava svoju elastičnost tako da može pratiti prirodno kretanje drveta. Ima odlične performanse; omogućava jednostavan rad i izuzetno se širi. Nudi tvrdi i elastični film.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Sjaj	Glatko i saten
Relativna gustoća	0,96-1,00 kg/l
Razređivanje	Za nanošenje četkom ili valjkom 5-10% po volumenu sa razređivačem SMALTOLUX BELI DUH. Za nanošenje pištoljem za prskanje do 10% po volumenu sa razređivačem VECHRO br. 1.
Vreme sušenja	Suvo na dodir za 3-4 sata.
Zapaljiva organska smesa (ZOS) Kategorija	Lakovi i boje za drvo za unutrašnju/spoljnu dekoraciju". Tip D. Vrednost praga ZOS = 400 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 395 gr/l. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250°C.
Prinos pokrivenosti	12-18 m ² /l po sloju, na pravilno pripremljenoj površini.
Nanošenje drugog sloja	18-24 sata nakon nanošenja. Treba sačekati malo duže ako je vreme hladno i vlažno.
Boje	Glatko i satenski: Bezbojno



ΠΡIPREMA ΠOVRŠINE

Površina mora biti očišćena od masti, ulja, stare boje, vlage; površina se, takođe, mora izglacati i temeljno očistiti od prašine. Na novo drvo, za efikasnu zaštitu od insekata (drvenih moljaca) i gljivica, prvo nanesite 1 sloj zaštitnog sredstva za drvo SMALTOXYL BASE

NANOŠENJE

Dobro promešajte pre upotrebe i tokom nanošenja. Nanesite 2 sloja SMALTOXYL YACHT LAKA na suve i apsolutno čiste površine. Izglacajte između nanošenja dva sloja.

ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i odmah ih isperite toplom sapunicom. Tečnost kojom ste prali alat ne prosipajte tamo gde se može pomešati s podzemnim vodama.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80%. Maksimalni sadržaj vlage ne sme prelaziti 18% za meko i porozno drvo i 15% za tvrdo drvo. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

ČUVANJE

Nakon nanošenja, dobro zatvorite posudu kako biste je održali u dobrom stanju za buduću upotrebu. Čuvajte na hladnom mestu. Zaštitite materijal od mraza i izlaganja suncu.

NAPOMENE

Detaljna bezbednosna uputstva naći ćete u Sigurnosno-tehničkom listu (MSDS).

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Držati dalje od dece.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.